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 Україна дедалі більше відчуває на собі прояви процесів глобалізації, 

хід яких засвідчує безповоротність становлення багатовимірної системи. 
Зростає її залежність від загальносвітового економічного стану, а її 
становище в світі визначається рівнем синхронізації з інтеграційними 
процесами в усіх сферах.  
     Суспільство, яке має можливість впровадити базову інновацію та 
відкрити "інноваційну нішу", виходить у лідери світового економічного 
змагання та забезпечує конкурентоспроможність національної економіки. 
Тільки тоді можливий притік інвестицій, що спричинять "інноваційну 
хвилю", дія якої приведе до якісних перетворень технологічного укладу. 
      Метою даної стратегії слід визначити створення конкурентних 
переваг: розвиток науково-технічного потенціалу, впровадження нових 
технологій та генерацію знань, інновації на усіх етапах товарного 
виробництва. Роль держави в реалізації даної стратегії має полягати не тільки 
в регулюванні напрямів інноваційної діяльності. Вона повинна виступити 
основним замовником продукції цього сектора економіки, створивши 
передумови для розвитку внутрішнього ринку інформаційних ресурсів.  
      В інноваційному процесі головну роль відіграє людський капітал. 
Сучасна економічна теорія приділяє цій категорії пріоритетну увагу.     
Визнано його першорядну роль у суспільному виробництві.   
       Розвиток інноваційного ринку потребує запровадження апробованих у 
світовій практиці інвестиційної та інноваційної інфраструктури - 
інноваційних центрів, торговельних інноваційних бірж, венчурних 
інвестиційних фондів. Однією з перспективних форм розвитку інноваційної 
інфраструктури є створення міської інноваційно-інвестиційної системи  
        Викладене вище підводить до висновку про те, що головним 
пріоритетом державної інноваційної стратегії слід визначити становлення та 
розвиток інформаційно-промислового комплексу як базової галузі нового 
технологічного укладу постіндустріального суспільства.  

 
 


